
261. Решить неравенство 
25 4

log 4 0x
x x− > . 

 По смыслу задачи 0x > , тогда 4 1x > , тогда исходное неравенство равносильно системе 
неравенств 

2 2

2 2

5 4 0 4 5 0
5 4 1 4 5 1 0
x x x x
x x x x

 − > − < ⇔ 
− < − + >  

. 

Ответ: 1 50; 1;
4 4

   ∪      
. 

 
262. Решить неравенство 
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Ответ: 6 1; 1 ; 0
5 5

   − − ∪ −      
. 

 
263. Решить неравенство 
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. 

Ответ: ( ; 2) (2; )−∞ − ∪ + ∞ . 
 
264. Решить неравенство 
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Ответ: [ 1; 1]− . 
 
265. Решить неравенство 

7 7 7
7

1 1log log 2 log log 7 2 log 2
7 logx xx x x

x
− ≥ ⇔ + ≥ ⇔ + ≥ . 

Пусть 7log x t= . 
Решим неравенство 

2 21 2 1 ( 1)2 0 0 0t t tt t
t t t

− + −+ ≥ ⇔ ≥ ⇔ ≥ ⇔ > . 

Таким образом 
7log 0 1x x> ⇔ > . 

Ответ: (1; )+ ∞ . 
 
266. Решить неравенство 

2 2 2
2

1 12log 2 log log log 2 2 log 2
2 logx xx x x

x
− ≥ ⇔ + ≥ ⇔ + ≥ . 

Пусть 2log x t= . 
Решим неравенство 

2 21 2 1 ( 1)2 0 0 0t t tt t
t t t

− + −+ ≥ ⇔ ≥ ⇔ ≥ ⇔ > . 

Таким образом 
2log 0 1x x> ⇔ > . 

Ответ: (1; )+ ∞ . 
 
267. Решить неравенство 

1
4

1log log 2
4x x −+ ≤ − . 

 Сумма двух взаимообратных выражений не меньше двух тогда и только тогда, когда они 
положительны. 
Решим неравенство 

4log 0 1x x> ⇔ > . 
Ответ: (1; )+ ∞ . 
 
268. Решить неравенство 

3 3
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x
− ≥ − ⇔ + ≥ . 

Пусть 3log x t= . 
Решим неравенство 

21 4 4 14 4 0 0t tt t
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− ++ ≥ ⇔ ≥ ⇔ > . 

Таким образом 
3log 0 1x x> ⇔ > . 

Ответ: (1; )+ ∞ . 
 
269. Решить неравенство 
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Ответ: 1 3 3 1 3 3; 2 3;
2 2

   − +− ∪      
. 

 
270. Решить неравенство 
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22 4 2 3 0x x⇔ − ⋅ + ≤ . 
Пусть 2 x t= . 
Решим неравенство 
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Таким образом 
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Ответ: 2[0; log 3] . 


